
Новак Ђоковић: Жао ми је због Нине и навијача, али не жалим што сам дошао на ОИ. Увек је част играти за Србију
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Најбољи тенисер света Новак Ђоковић открио је након пораза у међу за бронзу у
Токију да ће наступити и 2024. године на Олимпијским играма у Паризу.

  

Новак Ђоковић је после пораза од Пабла Карења Бусте рекао да му је жао што није
освојио медаљу за Србију али да не жали уопште што је дошао на Игре у Токио. Такође
каже да је увек част да игра за Србију и да ће зато пробати да се нађе на Играма и у
Паризу за три године.

  

  

Новак је такође српским новинарима рекао да је имао и повреду и то више њих.

  

„Повреда је у питању, не једна, више их је. Надам се да ме то неће спречити да идем на
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Ју-ес опен. Не кајем се што сам дошао и што сам дао све од себе, јер како бих се кајао.
То је нормална ствар да када си на Олимпијским играма покушаш да донесеш медаљу за
своју земљу. За неки мој стандард и моја очекивања ово није идеалан резултат.
Извињавам се свима које сам се разочарао. Жао ми је и због Нине исто, отказало ми је
потпуно тело, играо сам под лековима, боловима“, каже Новак Ђоковић.

  

Он додаје да је далеко од тога да жели да свали кривицу на учешће на Олимпијским
играма због онога што ће се евентуално десити. Ипак верује да ће се спремити за Ју-ес
опен.

  

„Дао сам све, шта год да ми је остало у резервоару, није било много. Последице физичке
неће надам се створити проблем за мене за Ју-ес опен. О томе не могу да говорим, нисам
сигуран. Не жалим јер је нужно да даш све од себе када играш за своју земљу“, казао је
Новак.

  

Надам се да ћу учествовати на Играма у Паризу

  

Он је такође рекао да постоји могућност да се нађе и у Паризу на Олимпијским играма за
три године. Ипак поручује да не зна шта ће бити до тада, али зна да је играње за Србију
оно што га мотивише.

  

„Није толико далеко али опет јесте донекле. Јер немам 25 година. Али не видим крај
своје каријере. Олимпијске игре, Дејвис Куп, Гренд Слемови, АТП Куп. То ме највише
инспирише да наставим, играње за Србију је привилегија и част, желим да играм и у
Паризу. Желим да играм, да освојим барем једну медаљу“.

  

Новак не жали што је изабрао да нападне „Златни слем“ у Токију.

  

„Не жалим што сам дошао у Токио. У животу нема случајности, све се дешава с разлогом.
Имао сам неке тешке поразе на великим турнирима и Олимпијским играма, знам да су ме
обично чинили јачим“.
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(Агенције)
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